

बुकमार्क प्रतियोगिता में अक्षिका विजेता

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स लाइब्रेरी परिसर में लाइब्रेरियन दिवस पर बुधवार देर शाम को बुकमार्क प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता के मुख्य अतिथि बिट्स निदेशक प्रो. अशोककुमार सरकार थे। लाइब्रेरियन प्रो. गिरधर बी कुनकुर ने बताया कि प्रतियोगिता में 64 स्टूडेंट्स ने भाग लिया। निर्णायक प्रो. सुरेख भानोत, प्रो. नवनीत गोयल, डॉ. सोमदत्ता भट्टाचार्य, प्रो. देविका, डॉ. तपोमॉय सरकार, अनामिका दासगुप्ता थे। प्रो. तपोमॉय सरकार ने परिणामों की घोषणा की। अक्षिका गोयल प्रथम



पिलानी. विजेताओं के साथ बिट्स निदेशक व अन्य।

पुरस्कार 3000 रुपए नकद, उपहार कूपन व प्रमाण पत्र, रोशनी छाबड़ा को द्वितीय पुरस्कार 2000 रुपए, नकद उपहार कूपन व प्रमाण पत्र तथा संकेत डे को तृतीय पुरस्कार 1000 रुपए, उपहार कूपन व प्रमाण पत्र दिए गए। विजेता स्टूडेंट्स को

अतिथियों ने पुरस्कार देकर सम्मानित किया। पहले तीनों विजेताओं को बिट्स एल्युमनाई भरत कुमार पी द्वारा लिखित उपन्यास द एनचेटिंग नाइट्स उपहार स्वरूप दी गई। सहायक लाइब्रेरियन दीपक मेहता ने आभार व्यक्त किया।

दैनिक नवज्योति, 09 सितम्बर 2016

बुकमार्क प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह

न्यूज़ सर्विस/नवज्योति, झुंझुनू

बिट्स पिलानी लाइब्रेरी परिसर में लाइब्रेरियन दिवस पर आयोजित बुकमार्क प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह बुधवार की देर सायं आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार निदेशक बिट्स पिलानी ने बुकमार्क प्रतियोगिता की प्रशंसा की व छात्रों को धन्यवाद

प्रेषित किया। प्रोफेसर सरकार ने कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएं पुस्तकों को पढ़ने के प्रति रूची जागृत करती हैं। इस प्रतियोगिता में 106 छात्रों ने पंजीकरण करवाया था जिसमें से 64 छात्रों ने भाग लिया जिसे छः संकाय सदस्यों प्रोफेसर सुरेखा भानोत, प्रोफेसर नवनीत गोयल, डॉ. सोमदत्ता भट्टाचार्या, प्रोफेसर देविका, डॉ. तपोमॉय जी. सरकार

और श्रीमती अनामिका दास गुप्ता द्वारा इस बुकमार्क प्रतियोगिता का आंकलन किया गया। प्रोफेसर देविकाने आंकलन कमेटी की तरफसे छात्रों की सराहना करते हुए कहा कि आंकलन के दौरान बुकमार्क (पुस्तक चिन्ह) डिजाइन में स्वलिखित विचारों को पढ़कर काफी अच्छा लगा तथा अत्यंत प्रोत्साहित हुये और कहा कि जीवन में विकास के

लिए पुस्तकों की एक महत्वपूर्ण भूमिका है। प्रतियोगिता के संचालक गिरधर एम कुनकुर, लाइब्रेरियन एवं चीफ पब्लिकेशन एंड मीडिया रिलेशन यूनिट ने प्रोफेसर सरकार, आंकलन कमेटी के सदस्यों, बिरला पब्लिक स्कूल के छात्रों एवं बुकमार्क प्रतियोगियों को धन्यवाद प्रेषित किया तथा बुकमार्क की महत्वता से अवगत कराया। टोटल लाइब्रेरी सोल्यूशन, दिल्ली द्वारा प्रायोजित बुकमार्क (पुस्तक चिन्ह) प्रतियोगिता के विजेताओं का पुरस्कार वितरण प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार निदेशक बिट्स पिलानी द्वारा प्रदान किए गए। प्रोफेसर सरकार ने संचालन टीम की सरहाना करते हुए इस प्रतियोगिता को आयोजित करने के लिए बधाई दी। बुकमार्क प्रतियोगिता में अक्षिका गोयल को प्रथम पुरस्कार 3000 रुपए नकद उपहार, कूपन एवं प्रमाण पत्र दिया।



बिट्स पिलानी लाइब्रेरी परिसर में लाइब्रेरियन दिवस पर आयोजित बुकमार्क प्रतियोगिता का पुरस्कार समारोह में उपस्थित अतिथिगण एवं विजेता। फोटो: निर्वण



पिलानी. पुरस्कार वितरण समारोह में मौजूद विद्यार्थी तथा अतिथि।

बुकमार्क प्रतियोगिता में अक्षिका रही प्रथम

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलोजी एण्ड साइंस (बिट्स) के पुस्तकालय में पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन बुधवार की शाम को किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बिट्स निदेशक डा. एके सरकार थे। डा. सरकार ने पुस्तकों से दोस्ती कर कैरियर निर्माण की सलाह दी। कार्यक्रम संयोजक एवं बिट्स मीडिया यूनिट प्रभारी डा. गिरिधर एम कुंकुर ने बुकमार्क के इतिहास से जुड़ी जानकारी देते हुए इंटरनेट के जमाने में बुकमार्क के बारे में विस्तार से बताया। कार्यक्रम में पिछले दिनों लाइब्रेरी में आयोजित बुकमार्क प्रतियोगिता में विजेता रहे विद्यार्थियों को पुरस्कार प्रदान किए गए। प्रतियोगिता में अक्षिका गोयल प्रथम, रोशन छाबड़ा दूसरे एवं संकेत डे को तीसरा पुरस्कार मिला। बीस विद्यार्थियों को सांत्वना पुरस्कार भी प्रदान किए गए। अंत में प्रो सुरेखा भानोत, नवनीत गोयल, डा. सोमदत्त भट्टाचार्य, प्रो देविका, डा तपोमोय सरकार तथा अनामिका दास गुप्ता ने विचार व्यक्त किए।